

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Kristýna Urbanová

Název bakalářské práce: Optimální forma obchodního podnikání z daňového pohledu

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace služby cestovního ruchu, obchodně podnikatelské služby, finanční služby

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Iveta Havelková

Pracoviště a pracovní zařazení: Příbram

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			


Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce na téma Optimální forma obchodního podnikání z daňového pohledu je vypracovaná v souladu a s dodržением formálních náležitostí práce dle metodiky. Formální a obsahová stránka bakalářské práce splňuje požadavky na její zpracování (struktura práce, zvládnutí odborné terminologie, práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací atd.). Cílem bakalářské práce bylo porovnat vybrané právní formy obchodního podnikání z hlediska daňového zatížení a povinných odvodů v České republice a navrhnout optimální právní formu pro začínající podnikatele. V kapitole 4 Komparativní analýza právních forem, oddíl 4.5 Fyzická osoba uplatňující výdaje procentem z příjmů je provedena analýza porovnávací výši daně z příjmů a odvodu na sociální a zdravotní pojištění. V tomto oddílu však chybí provedení analýzy s použitím paušálních výdajů z příjmů ve výši 60% a 40%. Zpracováním těchto údajů, by se zvýšila vypovídací hodnota na závěrečné srovnání celkového daňového zatížení. Na základě výše uvedeného doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Ve své bakalářské práci uvádíte, že nejvýhodnější varianta pro začínající podnikatele je forma podnikání jako OSVČ s uplatněním výdajů procentem z příjmů. Domníváte se, že tato varianta, by byla vhodná pro všechny fyzické osoby bez ohledu na výši paušálních výdajů z příjmů? Zdůvodněte odpověď.
2. Předpokládáte, že z nedaňového hlediska by bylo vhodné začít podnikat jako OSVČ a následně změnit právní formu na s.r.o.?

Datum: 2.5.2019

Podpis oponenta bakalářské práce:


Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce